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BP: PD. ¥ BA =2, AC = 2@

SHEEE

AC=y2AD.
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~/CND= /ANB,
/CDN=_/ABN=90".

S ACNDw»AANB.

.CD_ND
“*AB NB°

1611
"*AB x )
[&) ¥ A 3 A EMF o /A AMB.

.EF M
“*AB BM’

.16 1.5
“*AB x+2.4° @

A OQHB I R4, 54 AB=9. 6.
B KA AB R 9. 6 m.

(ﬁﬁ]iﬁi%%&ﬁi%%%ﬁ%§

FooE AW B AR, Al W4 A A
= A A LS E ACNDAAANB 5

AEMF»/AAMB, #15%| % F AB, x
By G —Rk FAEH, Bk AR AB
T

"'"‘WII_, -

fR: O T ARl
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. /BFC= /AGF.
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S.BC=BD* —CD* =./5* —3% =4,

NUAC=AD+CD=S8.

S AB = JAC +BC = /& +47 =

445,

8

COSAZi =T — =T

AB 4.5
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NS

1t RtAABC 11, cos B:BC Tz _

AB  4x

J7

1
B fE. & AE=x,
“CIEHE ABCD, BE=3AE,
W] BE=3x,
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. ., _AC_5
..s1nB—AB 13°

_AC _ 5 _AC _ 5
cos A=y =730 tan B=p~ =17,

132 —12* =5.




BHES EWLMBSIIS Les TH P
RO . - —
/B oyl e (3 =
/ABE= 60°, AD = BE, V3r 3=l =V (R =2
ACADZ  AABE ( SAS ). Bl sin 150° =2 =1, cos 150" = —
‘. /ACD= /BAE. ' /BAE +
] 7@ t 1500717 1 77@
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ve . _ 3 _BC
.smA—5 AL’

.'.AB:% < BC=1o0.

£ RIAABC i, iRARAIE. 1
AC=VAB* —BC* =/10* —6° =8.
SAD=AC—CD=8—6=2. 3
BI= #R: (1) R L hid CHECD |
AB F4.D. WIFH. %

b
o

T RINACD 1, “"AC=4, ~A=30°,

Lac=
—ZAC 2,

S.CD

AD=AC + cos A =4 Xcos 30°=2//3.
1 Rt/A\BCD v, °.' /B=45°,

_¢cb 2z
DitanBitan45° 2.

SAB=AD+BD =23 +2.
(2) 7EHE 2 ik CHECD L AB T4,
D, 7 BD FHUS E. i CE=BE, 1
TH.
C

i

A D E B
S /BCE=_/B=15".
S /CED= /BCE+ /B=30".
7 RtAACD 1, ~A=45°, AC=1,
S AD=CD=AC » sin A=1 Xsin 45° =

o[RS

£ Rt/\CDE w1, *° /CED=30°,
V2

. __¢cb 2 /s
+DE = W CED ~ tan30° ~ 2°

CE=2CD=2 x@ =2.

S.BE=CE=/2.

.'.AB:AD+DE+BE:72 +76 n

ﬁ_:@ﬁ;ﬁ'

LR A KA o ok 7 1 B 1
EEAZARNE Xw B Az .
wT (D ¥ CDLAB &, THRHEA



masd BEWEBSISE uEg TH

BANRKAMEAZ AL, T (2

REE A BAAERANER S
AW, HEEHE &, Bkl
30°WE 1 = A %, Bl RtACDE, ﬁFi

R4 8 —

m‘ﬂw’i‘%f’miﬂBE,mfﬁm&
By mk k4% AB.

TRNEZ
(1) iiE BR:

:'4BAc:9w,L»%ﬁg
B(/ E/lelja D4 :

LAD:BD:%BC

‘. /B—_/DAB.
"' ZADE= /B,
“. ZADE = /BAD.
“.DE //AB, |
(2) #: i E{EEF 1LCD. Bt F.

¥ DE 5AC &2 FrG. WTHEA.
E

.\
B D F C
** /BAC=90°, D &1 BC s,

&AD:CD:%BC

" DE //AB,

" /BAC= _~/DGC=90°,
/B=~EDC.

5 DG 2 AC TR BI04
S AE=CL.

""AE=DE,

“.DE=CE.

S /EDC= /ECD.

""EF_CD,
RSN
“.CF=5CD,
~. /DCE= /B.
s.cos /DCE =cos B :%.
. .. W CF
T’j_:‘R'[AEF(/ ':F'9 . COSLD(/E—@ =
1
§CD:l
CE 4°
~.CE=2CD.
.CE=2AD.
i-‘17"7fﬁ2§f
E1.B [#245) " ~ACB=90°, CD |
. AB. .. /ACD+ /BCD = /BCD +
/B=90°. . /B = /ACD.
3. _AC_3
tanLACD—4, J.tan /B BC 1
¥ AC = 32, BC = 4r, " AC? +
BC?*=AB?*, .. (3x)% + (4x)? =52,
s =1, . AC =3, BC = 4.
S =3 AB + CD =L AC » BC,
. AC+ BC_12
LCD=2 e =
- .. _AD _
4 (ﬁ**ﬁ] . tanB_BD
_AD . B
cos ZDAC= 45+ BD = AC.
-~ AD 12 LA o
s1nC—AC—13, S AD =122, N
AC=13x. WK EH, 15 CD=
JAC? —AD? = 5x. W BC = BD +



Kt

...BC:67 o.o 18126. ﬁﬁ;‘
/%ng B AD =122 =4,

. . () i AEAE | BC THE, ﬁn

e

B D E C
£ RtANACE H, * 2C=60°,
S /CAE=90"— /C=30".

CE:%AC:lo,

AE = AC + cos /CAE =20 X

m\w

104/3.
£ Rt/A\ABE 1,
s /BAE =45,

S.BE=AE=10/3.

"/ B=45",

“.BC=BE+CE=10y3 +10,

(2) "+ /BAC=180° — /B~ /C=
75, 3
/ADC=T5",

" /ADC=/BAC.

X's /ACD= /BCA.

S ACDAOACAB,
.. DC_AC Eﬂ 20
AC BC’ T 10+1043
fi 1% CD =204/3 —20.
ZEEHE 3
(D6 2/10  [R# ~CD | AB,

. JADC = /BDC = 90°. "+ AC = |

.CD_CD_3

“*AC AB 5°
1% CD =6. 1 RtAADC W, AD=

AB=10, sinA:%,

AC* —CD* =/10° —6* =8. J.BD =
AB—AD =10 —8 =2. £ Rt/ABCD

1, ~.BC=./CD*+BD* =./6>+2> =
2+/10.

(2) f%: WA PBaliitEhes (0<
1<2),

W AP=5t, BQ=10t.

S PC=10—5:, CQ=2./10 —/101.
..CQ_ /10 _BC

"PC 5 AC’

. CQ_PC

“*BC AC

" /PCQ= /ACB,

S AABCo/APQC.

S /PQC=/B= /ACB.
S PQ=PC=10—5¢.

.. _ _AD_8 _4

. coslPQE—cosAfAC 10°5°
*.QE = PQeos / PQE = (10 —50) =
8 —4zt.

(3) #1 (2) A /CPQ= /A.

s APQE: LAy

s/ CPQ= /PQE.

SAC//EQ.

# DE //AC, W5 D&7EEQ L.
Sy A ADQP J& 47 Ui e,
~.DQ //AC.



&%%é ﬁéﬁgﬁﬂllgﬁ niﬁg& Tﬂﬂ. P ———
~. ABDQw/ABAC., @ BEQ+ /ACD=90°,
. BD_BQ /BEQ= /A.

BA - BC " EQB= _/ACB,
2 J/10¢ .
== ) S AACBo/AEQB.
10 2@
JJEQ BQ
= é% WxC ~Be:
(1) ¥4 BE, WFHE. VEQ=8—4t, BQ=V10t, AC=10,
C BC=2.10,
p 0 ...8*41::sz
\Q/‘\ e
EXX A g
A b B ; ﬁ@/% t:§_
£ Rt AACD th, ZACD iy % fi
- ORI, AU
= SA.
. Y
DY EQB+ /ACD =90}, %ﬁﬁﬁ;z%ﬁﬁgﬁg
/EQB= /A.

H (3) A%l AC//EQ.

S /EQB= /ACB# /A.

So R AN BT

@4 /EBQ+ /ACD =90},
/EBQ= /A.

" /EQB= /ACB,

S ANABCoABEQ.

EQ _BQ
W5e = ac:

V10¢,
BC=2.10, AC=10,
. 8—4t /10t

2v/10 107

/ 4
fiAs tzg.

s, fFa .

WEQ=8—4t, BQ=

B—

33U WE A=A SRR

[#&#T] 3 5 O fE OE LAC
TRE, 8K BD &L OE T F,
AL

B.835° L
A
S tan 65° = g? . OF = ztan 65° =~
2. lrm. " tan 35° :%, JOF=(3+x)
tan 35°~0. 7(3+x)m. . 2. lxr =0.7(3 +
x). +.x=1.5. JJOF=2.1X1.5=



77777777 Kt

(40+ ) m. £ Rt ABCD

DC x +40
BC’ x

3.15(m). S.OF =OF +FEF =3.15+
1.55=4.7(m). #i3k C.
[R#E) AEEESEMAAZAHY

tan /DBC= B tan 60° = ,

158+ =20(/3 +1). .DC=40+x=

CENEPESEVES T LTSE
BB S - (60+203)m.
B2l 4 — BT (3042 +3046)  KABARY i A P
1. D  [# %1 " BC | AB, fEPC LABT#C, WFH.
s ZABC=90°. “0 /CAB =53, w8
AB=20 m, . tan ZCAB =25, a 3
tan 53° :%. S BCA~20X1.327 = e . ________
26.54 (m). /DAB = 58, 4 ,
.'.tanLDAB:%, B tan58°:%). SR A TR R PR

R 45°Tr . A Fl B 977 16 O 1E L.
S /A=45" 5. ZCPA=90"— /A=
45°. & PC = AC. ** PA =60 m,

5. BD~20 x1.600=32 (m). .CD=
BD— BC = 32 — 26.54 = 5.46 ~

2 B [@# 48 AEAE LCD T * AC=PC=PA » cos 45° =60 x@ —
E. WFHA. | o
, 30VZm. VERARE B BRI G
A K 30°H . S /B =30°. S PB-—
 2PC=602 m. 7 RtABCP i, BC=
Ashsy 4 | 3
el /  PBcos 30° =602 X' =306 m
SN |
% 7 S AB=AC+BC= (3042 +30/6 )m.

"*AB | BC. DC | BC. .. /AED=
/AEC= /ABC = /BCD = 90°.
S ABCE R . S BC =

(S]] A TEEEMEA=Z AN
MA. FEFTA, = AE N E
DA = 0 2 18] B K 7R o A R K B

AE, EC=AB=40 m . °* /DAE = pisk v

45°, . Z/ADE =45°. “ AE =DE. 1. 10,6 n mile

% DE = x m, W] BC =z m, DCZ%

[ttt 43

[#E47]) i 5 B 1E
BD | AC T4 D, tnFH.



B &= n A, AB = 20 n mile,
/DAB= 180° — 70° — 50° = 60
':4BED:7W,.n4c:7w—2§:{
45°. % fE Rt AABD i,
sinLDAB:%, S sin 60° = %)
JBD:mﬁhm%.?EMAHDS

.~ _BD 10/3
i, smC—BC, .sin 45—BC |

<. BC =104/6 n mile.

3k B RS 104/6 n mile.
2. fR: RHYAMEEGR. BAWF.
i PAEPB LAE T4 B, WFHA.

- ~

i, 8 PAB=90°—60°=30"

7 Rt APBA i, /PBA — mf@

AP =32 n mile,

C.PB :%AP =16 n mile.

0 16<<164/3,

RS TE R T AT WA

e f

STEE C 5 B= #.

AD TS F.

TELLS P ARG, 1643 nmile A4z
MOP,

R AEOP YL AQ. YK N Q.
EHE PQ. WE .

TAQYIOP TR Q.

S ZAQP =90°,

"' PQ=16+3 n mile,

AP =32 nmile,

‘. sin S/ PAQ = AP 30

~. /PAQ=60".

S /SAQ=180°—60°—60°=60".
CRATE A TR R AR £ 60°
5 AT AR ﬁéL‘ﬁ—ﬁ@

(1) WM ~KE, i BAYEBF |

PQ _16J3 _ /3
5

. BF_1 3
. l—‘[al’lLBAF—AF f 3

S /BAF=30°, Rl a=30°

BRI AB BB o BYEERUR 307,
(2) "' /BAF=30°, AB=6m,

LCD:BF:%ABZSm.

7+ Rt/\ABCE i,

** /EBC=70°, BC=5m,

S.EC=BC « tan /EBC=5 X tan 70° &
5X2.75=13.75(m).



W
e
P
At

17(m). |

R T E 3 D AEEES N 17 m. 3

[S35) AALEMEMEA=ATN

DS Y
BLJ 2 A0 . 1R B Ao 3 . A SRS

1. A [#@#) % AD=2m, ..BD=
FE. BAhxAHENEEREEE rna .
: AB—AD=(16 —x)m. 7 Rt/AADC

Wk A A R E . A )
o o 1, CD=AD =z m. £ Rt/ACDB
AL RIEHAZ A EREE L

innz,\z i, /B =60°, .. tan 60° ;B
. () W BYEBE LAD TAE. ) .
" fF ﬁ; o =3 R e =24-8Y3. %
Bl 7s.

i CD )5 B 2 (24 —8,/3 ) m.
#E RUAAEB 11, sina— 2L, R CDWRER(248/S)m
240 D] Y OA ZAHLH, OB
ED%:%. - OREM M. S LAOB = 90° fE

RIAAOB H#1.0A =32 m, OB =24 m,
@45 BE=20 (m). i o o

HONSL MR A 1L B 1T H

S AB = JOA? +0OB? = /322 +24% =
40 (m). SOKERE N 40 m.

%207{6 ‘

(2) 55 BAEBF | CD F,5 F, ﬁn@ f&: 1 C{ECE LAB T4 E, Wl
- MK

Jis. %

HEiE, 130018 BEDF AT,
~.DF =BE=20 m.

i CF=xm,

7 Rt/\CBF ,

BC W3 =1+ 3,

S BF =3z m. ;

2 s, 74 BB AL M BDCE Y%
BF* +CF* =BC?, W CE=BD=3m,

B (327 +2? =507 . Rt AACE #, CE = 3 m,
it « =510, . JACE= 60°. tan SACE = AE -

CE
S.CD=CF+FD=(5/10 +20)m.

HONEM S A B C FFFRIREIECD . 3



umse

BB 5% e TH

e AE =343 m.

i Rt ACBE i, CE = 3 m.
_ 50 _ BE _

/BCE= 30", tan /BCE = CE

BE _J3

3 3

f#tf5 BE =3 m. :
S AB=AE +BE =33 +/3 =43 ~
6. 92(m). 5
"76.92<8, 3
CHEES B S m b SR FE R
XA ?
ZE R

f&. (1) ""AB1BD,

5. /B=90".

7E Rt AABC H1. AB=4m,
~/ACB=45°,

S.BC=AB=4 (m).

1£ RtAABD i, ~ADB=30°,

__AB 4
D=0 3 4/3 (m).
3

~.CD=BD—BC= (43 —4)m. |
SRR K HE CD (443 —
4)m,
(2) K EF %2 AD F45G, i FIE
FH1AD, ®£% H, WFHA. ‘

AE //BD.

. /EAD=_/ADB=30".

S ZAGF =90°— Z/EAD =60°.
1+ RtANAEG v/, AE=6 m,

S EG = AE + tan 30° = 6 Xf =
2v3 (m).
‘"EF=1.3m,

S.FG=EG—EF=(2J/3 —1.3)m.
1E RtAFHG %, FH=FG + sin 60° =

(2J§1.3>><§—31.3 ><§~

1.9 (m).
SRR R 19 K.

OB R WY

BIE (DB R BB

X7 e, BTN 60° M, SRR =
LIRS 60°. MU SR = MIE ik

Eﬁﬂ:/;y o.o Sad 600 :% :1.

(2) 0<<sad A<<2 [f&#r) X4 A ¥
iT O°H), sad A #2348 F 0. Y4 A $#%ik
180°HF, AFME =ML MR EE TRy 2
£, o sad A B2 F 2. Sosad A (R
{H LR & 0<<sad A<<2.

(3) f&: W W, &£ AABC H,

SACB=90°, sin A :%.

£ AB F L&A D, ffi AD = AC, 1
DH | AC, H h3ERE.
4~ BC =3k, | AB=5k.



SAD=AC=./(5k)* —(3k)? =4k.
N HEANADH H, S AHD =90°,
SinA:%.

. B L 12
-.DH*AD‘SIHA*ZL/EX?*?ka
AH=./AD? —DH’ =

J(4k)2<22k —156/e

o A CIEMT TFHR G

TR

.16 ACDH rh, CH:AC—AH:§

4
5
CD=./CH’ +DH” =

410

J(5e) +(F) =150

S AENACD i, AD=AC =4k, CD=

1/10
Tk.

@%@Amm¢,mmﬁm“mxﬁ

4@,9
CD_ 5
AD

E S, 15 sad A=

—

&l sada*m.

S
B

| €=%79 BN N-CN 5 Rl
iz ] Ak,

¢ /10
1k 5 7

,,%

WA CERT

ST ETNNES L S

EHATIHE; Z A A HH

Gswy

B L CD B e B

[#RARY *270°<<¢<<360°,

x>0, y<0.

Hr, BUE{HMIE cos a.

(2) fB: A MABEEL y =22
HE, PRGN

DY x>0 0, FEHZL y="2x LHUT

P (1, 2,0 r=y1" +2° =/5.

(1) cosa

Jesin s COS @s tan a

y 2 2/5
sing="=—="7"—,
r 5 5
COSa:*:izj
55
2/5 /5 _3/5
sin g tcosa= 5 +5 5 -
@2 <0 B} Iﬁlfiﬁﬁ%blna—&?,
cosq= @
a 5
. 25 J5_ 3/5
Jesingtcosq=—"— — o = ———
5 5 5
2ZE PRk, singtcosa= =
35
cosag=——-.
5
(3) fi&. 'fcosazi:Qx,
r 4
Sor=2J2.
.'.ﬁa%%¥ﬁ9
——V/P e ==/ (2)2)" - (5)" =
_y_ 45 _ /15
tang=~=—"—-=—".—
X 3 3



&ﬁ/—nn Tﬁﬁﬁgﬁﬂ"i‘,’ﬁ ﬂfﬁ?& Tﬂﬂ' _ZIZIZIZZC

ERE % - fEAABC i, ZABC =180° — LA —
B RIS  ZC=180°—75°—60° =45".
# CDLAB T4 D. AELBC FHE. .. AB _  AC
R E ~ "sinC sinABC’
‘ AB _ 60
**sin 60°  sin 45
_ 60 cane — 80 [
~sn45° © Sn 60 ﬁ
2
fE RUAABE 1, sin B=4E—AE 3006 (m).
D D A AFLEB R 3006 m,
ER'{ABCDEF', SinB:E: a :

7 Rt AADC W1, sin ~/BAC = &P — T8N /B E5HE
- s SIN AC 3

co, AR IR e

|— fE. = E D T 5 E,
76 Rt AAEC W1, sin ~ACB —/% 315] ﬁ*;ﬁ QIFQE LCDFRE,
- R,
b | ¢
S AE =csin B, AE =bsin /ACB, ‘
CD=asin B, CD=bsin/BAC.
soc sin B=bsin S/ACB,

a sinB=b sin/ BAC, Y\ B
b c
W n B~ sin ~ACB’ D
3 B P O
@ =2 " EQ//NO
sin/BAC sin B’ : ’
_ /1= ,2=30"
. a _ b ¢ 3
""sin/BAC sinB sin/ACB’ U DQ=5m,

BfEsif AABC W, /A, /B, 4(,

E:%QD:%m
XM R as by e,

a b _C DO - e 307 - 3V3
w sinA sinB sinC | EQ=DQ « cos 30 5~ m
Dl L . B4EEIE. CDJ/AB, CQ//AP,
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o
M

Bl= f#:

s /BAP = _/DCQ.
S RAABPOORtACEQ.
AB _BP

m”@ _ma
1.7 1.2
)
CE 5/3

2

~CD = CE + DE — 8543 +A% —|

60 +8543
24

RV (1 = E 290 8. 6 m

8. 6(m).

CXHES ESTFE TS 3Ty
SRR
¥4, HAB5CD #47, FiblfE
QELCD, M # i W4 6L = & %
<mgmwmmgwmm%$kwgé
Bty B4 R AR AL Z A e

QE HiEM M= AR

Ji oK Bl K 1R AL

8 [fE#FY B/NASEEYE T, thnt
ZITEAKTH T LI K o m. AR

10

PERAE . fyTe =5 . A a=2. WD

¥1.5

AN FEOR T e 20k T i T
BRI KR 2 m 10 2=
8 (m). LR Z BT 8 m AR
TR
(1) #%# DF, CE, HiEK
DF, CE, W DF %5 CE K& A7 5

Bl BHERG 3]

R 4T O,

LU

l

DBTTTCTA P
(2) % AP=2m, OP=ym,
**BF=BD=2m,
<. ABDF 258 H A = fE,
/D=45°,
~.DP=0P,
g 24+4+x=y. @
“*AE | CP, OP | CP,
" AE //OP.
= ACEA W /A\COP.
mos —Ea.
;;H—i.®
fEOOA RN TR, 13 y=10.
RIEET O B9/ BE R 10 m.
[F#] KA TEEZET PR T K
Fr. ARTE R — RAT AT B AL E B
KB EHITOALE ZMAXE A
FAEN=ZARF E B, BT KA

f#: (1) E#E ACIHFIER S BD RYIEK
KT HE, %% ACIHIERSE BD (AL
KL T A E", W DE, D'E" 45351 /)



&%%é ﬁéﬁgﬁﬂ“gﬁ niﬁg& Tﬂﬂ. P ———
5 -7
WISHEA D, DA AT, fuanA-L,
4
RN “BC=AB - tan A=10 %4 =5 m.
\\g \\\q “* AABC»AODC,
] N 1 T S /COD= /A,
B D E D E ] oD - CD B A 7;
(2) **AB | BD, CD | BD, -+ tan “op AT
~. /B=_/CDE=90". % CD =k, W OD=2k.
** /AEB= /CED, S.OC = /CD? +0D* = /B +(2k)? =
“. ANABEOACDE.
J5k.
. AB_BE
CD DE s.cos ~COD :8%) —Zgg.
.. AB BE
— =] —
RIS . ~p = prE oD  5r

CD=CD’,

. BE_ BE'
“‘DE DE”
. BD+1.5 BD+3+3
15 3

f#fs BD=3(m)

S AB=BE =BD +DE =3 +1.5 =

4. 5(m)
RUBEXT i B2 A 4.5 m.
5| =
B, 155

D. W CA SFIHEIF A4 D.
DC/

)

A B

I P AT 1 KK 1 m BT ARG

KA 2m,

B WTFEL RRWELL O,
S ANEIESNEPle S
JCA, i OfEOD | CA, TNy

‘:COSZCOD_ 2 °
N OC+0OB=BC=5,

;¢gr+r—5

45 r =105 —20.

SR AR (1045 —20)m.
LR A R R A0y ok 4 2 A 553 L A
M=ABHEREG WA ER, &
TREHABEAN T, RIEAE
B A& CA, FRARIE &0y b it
HMM=AK, FlEbkEl X, REET
TR HEAT K AR

BRINE=

B (g W, HRFHYELS BBk
YIS, WA A, B Z RILEBL
KEERD O B3Ry B A%, A CD // AB,
Mk B CD = AB. ** DE =103,
~/CED= 60°, CD = DE



N
A
o
M

sin/CED=10/3 + sin 60°=15 (cm). )
I/li\\\
[\
{o
[\
1 1 \
/A
[\
Il i \\
g Al—+ B
TS % ; LA
5 / i \
1. f#. & DVEDF LAB, LN F, W0} A
’/'/77’/777/'/977777777%7777779’/‘/77/’/777/’/77/’/
TH. C E7D o)
A (@ WA, & P{EPE LCDFHE,
] %5 AB F A F.
[ "*AB//CD,
— . /PAB=_/PCD
|:| oo - )
] /PBA=_/PDC.
DLsqe EFD ceANPABWw/APCD.
30" -  .AB_PF
E C b *CD PE°
# Rt AECD W, CD = 6 m,  *"AB=1, EF=1, CD=1.4,
/ECD=30°, .1 _PE—1
. "4 PE -
| | l i 5
EC—CD « 008 30° =343 m.  ERRT PSR 3. 5 m.
3 (D RESEZIEIE BN E X N
o.DF =EB =EC +CB = (33 +§ Wb AEFB. IR,
8) (m). I;
7t Rt AADF th, AF = DF + NN
| II \\‘\\\\
tan /ADF=DF « tan 54° = (33 + HARN
: 120\ \
8) X 1.38~18.2 (m). | /I ‘\\ NN
S AB —AF + FB — 18.2 + 3 — LAY N
| Lt ABG-——-N\D
21.2 (m). | TR
| [N X
HVRE A 51 21. 2 m. : / 1(fm\
Yoo T 1o / | >
2. f@&: () #4% CA DB, KM 5 M N
. “"AB//EF,

28 WIZE R BRI EEAT Py Al



BwEs BEWEBSIIE LY TH —
“. \PAB/\PEF. 15 (m).
SAB__20 yoEE_OM_ 2
EF 20+10 FG MH 3
" AB=6 m. LOM_2
S EF=9m. 15 3

SEHEKBTEAN (6+9) X102 =
75 ().
(2) MPAEFTHE] CD . X
MEBRS RS, BT,
*"CD //MN,

S APCD/APMN,

BN,

A AR,

R R,

<.MN =EF. |
C BB CMND W HBURZS, BIT X
TR . |
LB EHE |
f: (D WhE, d OfEAC, BD.
({7474, 28 CD F 4 H. |

c H
M AT S, O & AB By k.
“*OH //AC //BD,

SCH ZCD By,

“*CD=13 m,

S CH=HD :%CDZG. 5 m.

WMH=MC +CH =8.5 + 6.5 = |

[ttt 52

fifA5 OM =10,

RIS O, M Z[EAIEEESA 10 m.

(2) 38 OFEIKF-4 O] 28 BD F 4§
J. &8 BYEBI LOJ, E N1, fE
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